

Duarte y Avalos Visitan el Cuartel de Santa Ana

SANTA ANA.-A bordo de un bus, y en compañía de periodistas nacionales y extranjeros, arribaron ayer a esta ciudad, el ingeniero José Napoleón Duarte y el doctor José Ramón Avalos Navarrete, miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, para realizar una inspección en el cuartel de la Segunda Brigada y conversar con las autoridades locales.

Precisamente, en el regimiento pudieron los gobernantes observar los daños que ocasionó el incendio provocado por el capitán Francisco Mena Sandoval, al abrirles el portón del cuartel a elementos desafectos al gobierno e identificados con la izquierda, según los datos.

Como se sabe, en la no-

che del sábado, Mena Sandoval en compañía del coronel Adino Vladimir Cruz y otros, quisieron rebelar la tropa y ocasionar daños para minar la resistencia del cuartel, y para ello incendiaron un almacén de guerra donde se guardaban muchas municiones.

Posteriormente, fue asesinado el coronel Baltazar Alonso Valdez, segundo jefe del regimiento y se sucedieron cruentos tiroteos por toda la ciudad, con saldo de muchos muertos y heridos.

Duarte habló con jefes y oficiales de la plaza militar, y les felicitó por el coraje demostrado y por el cumplimiento del deber.

A continuación, atendió una invitación de las autoridades municipales, encabezadas por doña Fantina

Rivera de Martínez, Gobernadora Departamental, y el concejal Gabriel Osegueda.

La reunión tuvo lugar en el Salón Azul del Palacio Municipal santaneco, y allí Duarte y el doctor Avalos explicaron los alcances del reciente Decreto 544 que establece rebajas de alquileres, medicinas, víveres, etc., e instó a todos para velar por su estricto cumplimiento, y aplicar las sanciones correspondientes a los infractores.

Una visita a los alrededores, hizo ver que la ciudad se encuentra tranquila y dedicada por entero a las labores constructivas.

En la tarde, la comitiva presidencial se dirigió de nuevo a la capital, siempre acompañada de periodistas. (W.M.)



LANCHONES.— Elementos de la Marina Nacional muestran uno de los lanchones en poder del gobierno salvadoreño y de los cuales desembarcaron cerca de cien sujetos armados en las playas de El Cuco. Los lanchones tenían un motor de 55 HP.

En Tunel Bajo un Cerro Hacían Minas "Claymon"

En un tunel que habían formado bajo un cerro, en el lugar llamado La Loma, de Paleca, Ciudad Delgado, encontraron una fábrica de minas "Claymon", en un operativo militar efectuado el miércoles.

Al respecto, la Policía de Hacienda emitió el siguiente boletín: "Del domingo 11 a esta fecha, en diferentes enfrentamientos habidos en Soyapango, Ciudad Delgado y sus alrededores, se han causado 27 bajas a los subversivos, decomisando el armamento siguiente:

4 fusiles FALN; 2 bazookas de fabricación china; dos fusiles G-3; 3 carabinas M-2; 3 ametralladoras Madsen; 10 granadas de bazookas; 210 cartuchos de escopetas 12; 18 pistolas y revólveres de diferentes marcas; 2 lanza-granadas M-79; 3 escopetas 12; 3 ca-

rabinas M-1; 5 fusiles 22; 3 ametralladoras UZI; 30 granadas de fabricación rusa y 3.520 cartuchos de diferentes calibres.

"Específicamente el día 14, se descubrió un campamento de terroristas en donde se había construido un tunel de grandes dimensiones en el lugar conocido como la Loma, al NE de

Paleca, el cual era usado para fabricar bombas caseras, así como el siguiente material con que las fabricaban: un quintal de clorato; 146 minas Claymon; numerosos fulminantes; una guillotina para cortar hierro; utensilios varios; dos quintales

—Favor pase a la página 15.

En Cojutepeque Matan a Veterinario y Causan Lesiones a Hija

COJUTEPEQUE.—Cuando caminaba a inmediaciones del rastro municipal de esta ciudad, el veterinario Martín Aparicio, de 75 años, fue agredido a balazos por un grupo de sujetos desconocidos, según los informes.

Ayer en la mañana, el profesional se dirigía acompañado de una hija, cuando le salieron al paso cuatro individuos armados, que sin mediar palabra alguna, desenfundaron sus armas y las descargaron sobre la víctima sin darle tiempo a nada, declararon testigos.

El señor Aparicio cayó sin vida con siete perforaciones de balas, mientras su hija, una señorita de 25 años, y cuyo nombre no

pudo ser averiguado, quedó también en el pavimento con cinco balazos que la tienen agónica en el hospital "Alvarenga", de esta localidad, adonde fue trasladada por vecinos que se dieron cuenta del sangriento hecho.

Se supo que el veterinario había sido llamado para que atendiera un perro, y se encaminaba a vacunarlos, sin imaginarse que lo esperaban sus victimarios, que luego de cometido el hecho huyeron caminando tranquilamente a un lado del rastro, en donde a media cuadra, habían dado muerte al profesional, quien tenía muchos años de dedicarse a las enfermedades de animales y gozaba de aprecio.



EN TECOLUCA.— El Ejército entra a las calles de Tecoluca para desalojar a los terroristas. Al fondo se ve la humareda de los furgones incendiados por los izquierdistas.

Relatan Odisea Vivida en S. Francisco Gotera

SAN MIGUEL.—Terribles días de angustia indescriptible vivió el pueblo de San Francisco Gotera, Morazán, al ser atacado

por todos sus rumbos por centenares de terroristas fuertemente armados.

Serían las cinco de la mañana del lunes doce, di-

cen, cuando el pueblo despetó sobresaltado con el retumbar de las ametralladoras y fusiles, en donde comenzó el calvario de la ciudadanía, que tuvo que soportar una sangrienta batalla que se prolongó hasta las doce horas del jueves, hora en que el Ejército proclamó su triunfo y permitió la salida de las gentes.

A raíz de los disparos muchas casas fueron destruidas, entre ellas la de la señora Tomasa Varela, hermana de un coronel.

Entre la población civil solamente se reportó la muerte de doña Olga Vásquez y quien trabajaba en una casa comercial de la localidad.

Por todas las calles impresionaba el gran número de cadáveres, pertenecientes a elementos subversivos, algunos aun con armas en las manos y caídos en la confrontación con el Ejército. Muchos de ellos fueron incinerados para evitar una epidemia en la ciudad.

Exhumarán 8 Cadáveres Este Día en Panchimalco

Los cadáveres de cinco hombres y tres mujeres que fueron encontrados el 30 de noviembre en La Puerta del Diablo, Panchimalco, serán exhumados hoy en el cementerio de esa villa, según se informó en el Juzgado 3° de lo Penal de San Salvador.

Los ocho muertos se encuentran en una sola tumba.

La exhumación la ha solicitado la señora Celia González, para comprobar si su hijo Mauricio Antonio González se encuentra en el grupo, pero en la diligencia, serán sacados todos los cadáveres, de acuerdo con los datos.

Los muertos que en aquella fecha fueron sepultados, tenían las siguientes

señales:

1) Moreno claro, nariz regular, cara aguileña, ojos negros, sin barba ni bigote, pelo negro ondulado recortado. Media 1.75, como de 19 años, delgado. Vestía calzoneta blanca y camiseta azul deportiva, zapatos negros. Tenía un balazo en el estómago.

2) Moreno claro, ojos café oscuros, cara redonda, nariz achatada, con barba y bigote, pelo liso recortado. Media 1.60, Zapaticas negras, calcetines azules, pantalón gris claro, camisa deportiva negra cuadrículada de blanco con franja negra sobre el pecho. Tenía un tiro en la frente.

3) Moreno claro, nariz a-

—Favor pase a la página 15.

Radioaficionados a Reunión en Honduras

Radioaficionados salvadoreños, hondureños y algunos guatemaltecos realizaron el sábado 14 en Nueva Ocotepeque, Honduras, un convivio para "celebrar la reapertura de relaciones entre El Salvador y Honduras", según informes.

Para los radioaficionados nunca han existido las fronteras, pero consideran de una gran importancia que ambos países hayan llegado a un acuerdo y abierto sus fronteras.

Dicen que sería importante que asistiera a ese convivio el mayor número de radioaficionados salvadoreños ya que estarán de la zona HR, TG y Yanqui Sierra.

La reunión de los asistentes sería en la Peria Internacional a las doce del día del próximo sábado, de donde saldrá la caravana hacia Honduras.

Parte del programa incluye una misa de acción de gracias e intercambio de ideas. El retorno será el domingo 18.



ESTUDIANTES DESAPARECIDOS.— Los estudiantes Oscar Salvador Morales Rodríguez y Raúl Edgardo Rodríguez, ambos de 23 años, han desaparecido desde el viernes 9 cuando salieron de Atiquizaya hacia San Salvador, en donde dijeron que se matricularían en un colegio para continuar sus estudios este año. Los dos son originarios de Atiquizaya.